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Nombre; No. de cuenta:

1. Obtén la serie de Maclaurin de la funcion

15 puntos

2. Calcula, si existe, el valor de

1

lim (1+2x)*

x—>0"

15 puntos
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3. Efectla las integrales

a) ax b) § xangsec x dx C) _sx dx

<x2—1)3 X2+ X —2

30 puntos

4. Calcula el volumen del solido de revolucion que se obtiene al hacer girar,

alrededor del eje de las abscisas, la region limitada por las curvas de ecuaciones
x=0, y=e7, y=0 y x=In2,

Representa graficamente al solido.

10 puntos
5. Sea la funcion  f(X, y):\/ X°+9y*-9
a) Representa graficamente su dominio.
b) Traza la grafica de la funcion.

15 puntos

6. Paralafuncion z= €Xcosy+ €Y cosx. calcula

03z

OXO0y? (0.0)

15 puntos
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1.
Sea g'(x)zl:x
()= T
9" (x) A x)
w(x)= 2
g™ (x) A xY
— g ()= g0y = —(n—1)!

@—x)

al sustituir en la serie:

In(1—x)=>" Xn
n=1

15 Puntos

2. Al evaluar el limite:

1
liM@+2x)x =17, por lo que:

x—0"
1
y =(1+ 2x)x
~ Iny= In(1+ 2x)

X
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- - In(1+2x) O
= limmmy=lim——=5

x—>0" x—>0"
Entonces se aplica L Hopital :
-, -
- 1+2X | _
I 118 1 =2
x—>0"

I i m(1+ 2X)% =le

x—07"

15 Puntos

3. Solucidn
a) Por sustitucion :

X = sec o —

JxZ2 —1 =tan o

dx = secPtaneod o 1
secPtanodo

1 = 3 = csc odo
tan® @

1 =1In :CSCH—COtQ]

Il =1In X — 1 + C
VxZ -1 x—1

X —1
|:|n|: —I—C:|
X +1
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b) Por partes

U = ang sec x dv = xdx
du = dx V=X—2
Xy X2 —1 2
2 1 1

_X _ = 2 _ 2
I_Zangsecx > (x 1) xdx

2
1
— |1 =X?angsecx—5\/x2—l+c

c) Por fracciones parciales

1 A B
(x—l)(x+2) x—1+x+2 = (x+2)+ (X )
Si
X=—-2 = B:—l
3
Si
X=1 :>A:l
3
1 dx 1 dx 1 (x—lj
=1 == — = =1 +C
3 x—1 3 X+2 3 X+ 2

30 Puntos
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10 Puntos

5

| a) Dominio:

b) Grafica de la funcion:

15 Puntos
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oz « y
— =—e”"seny + e’ cos X

0“2 « y
?:_e cosy +e” cos x
0°z " y

= —e” cos y —e”’senx

OXOy*
. i 037
_8x6y2 |

15 Puntos




